	
	
	


Modelo Planificación de Producción (clase 31/8):
La empresa GONZALITO Ltda., produce prendas de vestir de alto corte con una única máquina. Para esto, compra P tipos de telas diferenciadas por la calidad. A partir de estos insumos se pueden confeccionar K prendas distintas de cada una de los tipos de tela, o sea disponen de P x K tipos de prendas diferentes . Si se procesa 1m2 de tela p se obtienen Akp unidades de prenda k.

Cada mes se compra una cierta cantidad de m2 de cada tipo de tela. La capacidad de procesamiento de la máquina utilizada es de CM m2 de insumo cada mes. Un estudio de predicción de la demanda indica que cada mes se pueden vender hasta Dkt prendas del tipo k, a un precio Pk cada una.

Por otro lado, la empresa alquila una fabrica donde se puede almacenar stock de insumos y productos terminados, a un costo de CSIp ($/m2 por mes) para la tela de tipo p y CSPk ($/prenda por mes) para el producto final k. Asuma stocks iniciales nulos.

El costo de compra de telas es de CIp ($/m2) para cada tela, y el costo de procesarlas es de CPpk ($/m2) para cada tela y cada prenda. Asuma que todos los movimientos y producción se hacen al principio de cada mes.

Formule un problema de programación lineal entera mixta que determine la producción, los niveles de stock, las compras de insumos y las ventas de prendas en cada período, maximizando la utilidad. Asuma que la planificación es anual y que cada período a considerar es de un mes. Preocúpese de detallar todas las variables de decisión que utiliza explicando qué significa cada una.

Solución:

a) Variables de decisión:

XPpkt
= m2 del insumo p destinado a la fabricación del producto k en el mes t.


SPpt
= m2 de stock del insumo p al comienzo del mes t.


Qkt
= Cantidad de prendas tipo k fabricadas en el mes t.


SKkt
= Stock de prendas tipo k al comienzo del mes t.


KVkt
= Cantidad de prendas de tipo k vendidas en el mes t.

      Ipt
= m2 de insumo p comprados en el mes t.


b) Restricciones:

· Capacidad de procesamiento de la máquina.
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· Ecuación de inventario de insumos.
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· Relación entre los insumos usados y las prendas creadas.
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· Ecuación de inventario de prendas.
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· Ventas de cada prenda por mes.
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· Condición de borde, stock inicial.
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· Naturaleza de las variables.

XPpkt , Ipt, SPpt  (  0
(p,k,t

Qkt , SKkt , KVkt  (  0
y enteras,  (p,k,t

c) Función Objetivo:
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